



体验警察,让小记者们学会了团结协作。

在青岛比如世界体验警察、空姐、法官……

本报50名小记者 昨天玩得真开心

文/片 本报记者 张萍

12月29日,齐鲁晚报50名小记者和家長在青岛比如世界职业体验馆度过了愉快的一天。帅气的服装、有趣的职业体验和惊险刺激的挑战赛,让小记者们圆了心中的职业梦想,他们还用自己劳动赚到的比如币,兑换了甜筒、棉花糖、仿真手枪等精美礼品。

数十个体验馆 孩子们齐称赞

早上7点20分,大巴车满载着50名小记者和家長前往青岛比如世界。一路上,孩子们的兴奋之情溢于言表,对于即将开始的职业之旅充满期待。不少小记者早已拿着手中的比如地图研究起了游玩策略。“我从小就想当警察,听说警察体验馆很好玩,我一定要试一试。”小记者陈炳丞说。

在2个多小时的车程中,始终充满着孩子们欢声笑语,终于在一片期待中,小记者和家長们到达了目的地——青岛比如世界。一进入比如世界,仿佛置身于童话世界当中,小记者们很是高兴。

甜美可爱的糖果屋、神圣威严的警察总署、神秘莫测的丛林探险、惊险刺激的特种部队、绚丽多彩的披萨馆、时尚耀眼的舞台秀,还有医院、急救中心、消防总署、邮局、汉堡屋、香浓巧克力屋、豪爵酒店、西餐厅、形象设计馆、冰晶果冻屋、税务局等数十个体验馆,让孩子们眼花缭乱。

“这比我想象中还要丰富,真是太有趣了,真想把所有的项目都体验一遍。”一名小记者对妈妈说。

美丽小姑娘 抢先体验空姐

于是,小记者们开始迅速按照各自的兴趣爱好进入心仪的场馆。小记者张赢丹首先选择的空乘体验馆,一身红色的工作服加上优雅的头巾和别致的空姐帽,让张赢丹一下子找到了职业空姐的感觉,

“感觉美极了。”张赢丹说。

当然,要想成为一名职业的空姐也并不简单,工作人员对她们进行了基本的岗前培训,包括言谈举止和动作表情,孩子们都学得全神贯注。随后,小空姐们来到乘务舱为等候在那里的爸爸妈妈提供空乘服务。

“你好,女士,请问您需要报纸吗?”一名小记者操着正宗的普通话对一位“乘客”说。尽管是模拟体验,但孩子们都表现的很敬业。

体验警察抓坏人 孩子们配合默契

小记者彭翔首先选择的是警察总署,换上了专业警察服装,彭翔仿佛一下子进入了状态。面对在一旁拍照的妈妈,彭翔不断提醒妈妈,这是工作状态,不要打扰他。

彭翔接到的任务是有一名犯罪分子带着炸药想要破坏一处居民楼,而他的任务就是和小伙伴一起制服歹徒。于是,小警察们有的拿着枪、有的拿着电棍,一起乘着警车、拉响警报,前往指定地点抓捕犯罪分子。

尽管对于此次任务只是虚拟体验,但是孩子们却相当重视,彼此之间的配合也相当默契。在孩子们共同努力下,他们成功完成任务,将犯罪分子抓捕归案。“感觉很刺激,也很有成就感,我好想成为一名真正的警察,抓坏人保卫社会。”小记者彭翔说。

体验法官断案 体会父亲工作

小记者孙杨的爸爸是一名法官,爸爸平时是如何工作

的呢?在比如世界里,孙杨解开了许久以来心中的疑惑。

29日,孙杨成功地成为一名小法官,他办理的是一起经济纠纷案件。原告、被告、律师……法庭虽小,但一应俱全。在经过一系列唇枪舌战之后,法官孙杨最终进行了宣判。

“原来当法官并不枯燥,还很有意思呢。通过体验,我很佩服爸爸,爸爸真的很厉害,也很辛苦。另外,通过体验活动,我还赚了15个比如币,特有成就感。”孙杨说。

小记者们能力强 赚比如币换礼品

在比如世界,通过自己的劳动赚取的比如币,不仅可以消费娱乐,还能存在银行“吃”利息。于是,赚“钱”也成为孩子们的一大乐趣。

“当警察可以赚15个比如币,做手工香皂可以赚20个比如币,当电视台主持人可以赚15个比如币……”小记者张佳仪,边玩边数自己赚了多少钱。

5个场馆下来,张佳仪一共赚了75比如币,面对自己的劳动成果,张佳仪特有成就感。

虽然手中已经有75个比如币了,但张佳仪并不舍得全部花掉,除了花了25比如币兑换了一个甜筒和30比如币兑换了一个吹泡泡的玩具外,另外的20比如币,张佳仪打算存在比如世界的银行里“涨利息”。

记者发现,比如世界的小商店里有很多礼品,小记者们有的兑换了甜筒,有的兑换了棉花糖,还有的选择了仿真手枪等玩具。



虽然只是在体验主持人,但小记者们还是非常认真。



披萨制作需要小记者们有足够的耐心。

家长有话说

精彩的小记者活动 对孩子成长帮助大

在比如世界里,所有的活动都必须独立完成,包括排队、领卡等,任何环节家長都不能参与,这样对孩子的锻炼价值很高。

(家長 孙女士)

孩子们通过参与职业体验赚取一定的比如币,让孩子们学会只有劳动才有收获,也让孩子们有了劳动的成就感,而且还可以学会与人分享,对孩子的成长有很大的帮助。

(家長 周女士)

通过各种角色扮演活动,让孩子们学会自己选择、决策、执行,让孩子们学会诚信、尊重、责任、关爱、协作、勇敢,也能让孩子们更加具有创造力和竞争力。

(家長 李女士)

很多小记者看来,这不仅仅

是一场游戏,也不仅仅是一场职业秀,而是一种全新的教育模式。在扮演大人过程中,孩子不仅开阔了眼界,增长了见识;更为重要的是提升动手能力、统筹协调能力、团队合作能力,以及战胜挫折能力。

(家長 秦女士)

这一次的比如世界之旅,孩子们在收获快乐的同时,也收获了感悟与成长。在他们心中也深深埋下了理想的种子,相信在他们的童年回忆中,今天的感受是难以忘怀的。

(家長 赵女士)

平时孩子花钱挺大手大脚的,可是今天手里拿着自己赚的比如币,他却很有条理性,不肯乱花,我想孩子应该体会到了赚钱的艰辛了。

(家長 张女士)